
Football: Champions Cup™ - Pravila igre  

 Football: Champions Cup™ je videoautomat s 5 rola, 3 retka, 20 linija za klađenje, Wild i Overlay 
Wild zamjenskim simbolima te bonusima Free Spins i Bonus Game. 

 Igra se na 20 linija za klađenje (fiksno), uz razinu uloga 1-10 i uz različite moguće vrijednosti 
novčića. 

 Igrač može odabrati ekipu za koju želi igrati pritiskom na njihovu zastavu u biraču zemlje. 
 Igrač može kliknuti gumb Slučajno i tada će se njegova/njezina momčad odabrati slučajnim 

odabirom. 

 Igrač odabire svoju momčad pritiskom na ikonu željene zastave. 
 Izbor ekipe ne utječe na iznos ili vjerojatnost dobitka. 
 Ulog po liniji se određuje odabirom RAZINA. 

 Vrijednost novčića se određuje odabirom VRIJ. NOV. 

 Polje NOVČIĆA prikazuje broj novčića dostupnih za ulog. 

 Kada igrate uz najvišu razinu uloga, odabirom MAKS. ULOG igrate i na maksimalnom broju linija 

za klađenje i uz trenutnu vrijednost novčića. Kada igrate na bilo kojoj drugoj (nižoj) razini uloga, 
MAKS. ULOG morate kliknuti dvaput da biste rundu igrali na odabranoj razini uloga. 

 AUTO-IGRA: služi za automatsko odvijanje odabranog broja rundi. 
 Dobitne kombinacije i isplate prikazane su u Tabeli Isplata. 

 Razina uloga je broj novčića uložen po liniji za klađenje. 
 Linijski dobitak u novčićima jednak je vrijednosti prikazanoj u tablici isplata pomnoženoj razinom 

uloga. 

 Linijski dobitak u novcu jednak je dobitku u novčićima x vrijednost novčića. 
 Isplaćuje se samo najveći dobitak po dobitnoj liniji. 
 Linijski dobitci isplaćuju ako su dobitne kombinacije u nizu od prve lijeve do prve desne role. 

 Istovremeni linijski dobitci se zbrajaju. 

Wild 

 Wild simboli se mogu prikazati na svim rolama i zamjenjuju sve simbole osim Scatter i Bonus 

simbola. 

 Zamjena Wild simbolom isplaćuje iznos za dobitnu kombinaciju u skladu s Tabelom isplata. 

Overlay Wild 

 U glavnoj igri se može pojaviti između 2 i 5 Overlay Wild simbola. 
 Prvi Overlay Wild može se pojaviti na rolama 1-3. 

 Drugi Overlay Wild može se pojaviti na rolama 1-4. 

 Dodatni Overlay Wild simboli mogu se pojaviti na bilo kojem mjestu na kojem već nije Wild 
simbol. 

 Overlay Wild simboli ne mogu se zaustaviti na mjestu na kojem su već Wild simboli. 
 Overlay Wild simboli ne mogu se zaustaviti na Scatter ili Bonus simbolu. 

Bonus Game 

 3 ili više Bonus simbola bilo gdje na rolama aktivira Bonus Game. 



 Bonus Game je igra odabira u vidu pucanja jedanaesteraca koja se sastoji od 5 rundi. Svaka 

runda ima dva dijela. 

 U prvom dijelu igrač bira jedno od 4 mjesta na golu i pokušava zabiti zgoditak. 
 U drugom dijelu igrač je vratar i bira jedno od 4 mjesta na golu kako bi pokušao zaustaviti 

protivnički udarac. 
 Ako igrač postigne zgoditak, rezultat njegove momčadi raste za 1 i dodjeljuje mu/joj se dobitak u 

novčićima. 
 Ako igrač obrani protivnički pokušaj, dodjeljuje mu/joj se množitelj. 
 Sa svakom igračevom obranom protivničkog udarca, množitelj dobitka raste za 1. 
 Ako igrač ne obrani protivnički pokušaj, rezultat protivnika raste za jedan. 
 Ako igrač ne postigne zgoditak, ne dodjeljuje se dobitak u novčićima ni množitelj, a runde se 

nastavljaju. 

 Ako je nakon 5 rundi rezultat izjednačen, igra se po jedna dodatna runda sve dok se ne dobije 
pobjednik. 

 Prikupljeni novčići množe se konačnim množiteljem na kraju Bonus Game. Konačni broj novčića 
dodjeljuje se igraču kao ukupni Bonus dobitak. 

 Raspon dobitnih iznosa novčića i veličina množitelja ovise o broju Bonus simbola koji su aktivirali 
Bonus Game. 

 Što više Bonus simbola aktiviraju Bonus Game, to bolje. 
 Ako se Bonus Game aktivira s 3 Bonus simbola, početni množitelj je 1, a raspon mu je od x1 do 

x11. 

 Dobitak u novčićima za postignuti zgoditak u Bonus Game koja je bila aktivirana s 3 Bonus 
simbola može biti od ulog x1 do ulog x3. 

 Ako se Bonus Game aktivira s 4 Bonus simbola, početni množitelj je 3, a raspon mu je od x3 do 
x13. 

 Dobitak u novčićima za postignuti zgoditak u Bonus Game koja je bila aktivirana s 4 Bonus 

simbola može biti od ulog x2 do ulog x4. 
 Ako se Bonus Game aktivira s 5 Bonus simbola, početni množitelj je 5, a raspon mu je od x5 do 

x15. 

 Dobitak u novčićima za postignuti zgoditak u Bonus Game koja je bila aktivirana s 5 Bonus 

simbola može biti od ulog x5 do ulog x7. 
 Maksimalni broj rundi izvođenja jedanaesteraca je 10. 
 Ako je rezultat izjednačen nakon 9 rundi, sljedeća runda će biti zadnja i u njoj se jamči da će 

igrač zabiti zgoditak i obraniti protivnički udarac. 
 Kada igrač obrani protivnički udarac u 10. rundi, množitelj dobitka se povećava za 1 ili 2. 
 Bonus Game završava kada jedna momčad pobijedi. 
 Igraču je zajamčen dobitak u novčićima. 
 Minimalni broj novčića koji možete osvojiti u Bonus Game je 20, a maksimalni 98.000. 

 Na kraju Bonus Game, ukupni Bonus dobitak dodaje se dobicima iz runde koja je aktivirala Bonus 

Game. 

Free Spins 

 3 Scatter (aktivirajuća) simbola bilo gdje na rolama 2, 3 i 4 u glavnoj igri aktiviraju Free Spins. 
 Free Spins se igraju na istoj razini uloga i s istom vrijednošću novčića kao i runda koja je aktivirala 

Free Spins. 

 Free Spins turnir imitira fazu ispadanja u nogometnom natjecanju. 



 Svaka Free Spins runda je zasebna nogometna utakmica u kojoj igrač pobjedom nastavlja do 

sljedeće runde i igra sljedeću utakmicu, odnosno ponovno aktivira Free Spins. 
 Cilj je osvojiti turnir, jer za 3., 2. i 1. mjesto igrač osvaja nagradu u novčićima. 
 Maksimalni broj Free Spin rundi je 4, jer početna runda je osmina finala (zadnjih 16), pa 

četvrtina finala, polufinale i na kraju finale. 

 Svaka runda se sastoji od 6 vrtnji. 

 U bonusu Free Spins pojavljuju se Wild simboli i Wild simboli zgoditka koji označavaju golove za 
igračevu ili protivničku ekipu, ovosno o tome na kojoj roli se pojave. Wild simboli i Wild simboli 

zgoditka mogu zamijeniti/predstavljati sve ostale simbole. 

 Obični Wild simboli mogu se pojaviti na svim rolama. Plavi Wild simboli zgoditka mogu se 
pojaviti samo na rolama 1 i 2 te znače postizanje pogotka za igračevu momčad. Crveni Wild 

simboli zgoditka mogu se pojaviti samo na rolama 4 i 5 te znače pogodak za protivničku 
momčad. 

 Ako je rezultat nakon 6 vrtnji neriješen, dodjeljuje se dodatna vrtnja. To se nastavlja do pobjede 
jedne momčadi. 

 Ako igračeva ekipa pobijedi, igrač nastavlja do sljedeće razine turnira i osvaja još 6 Free Spinova. 
 Ako igrač izgubi polufinalnu utakmicu, igra se utakmica za 3. mjesto. 
 Iznos dobitka u novčićima ovisi o plasmanu igrača. 
 Prvo mjesto znači množitelj uloga od x500, drugo mjesto = x100, a treće mjesto = x20. 

 Za vrijeme čitavog Free Spins turnira na rolama se ne mogu pojaviti Scatter ili Bonus simboli. 
 Svi linijski dobici u svakoj rundi Free Spins turnira dodaju se dobicima iz runde koja je aktivirala 

Free Spins i dobicima u novčićima, koji ovise o plasmanu igrača. 

Funkcije u igri 

 Tabela u nastavku prikazuje različite gumbe u igri i opisuje njihove funkcije. 

Gumb  Funkcija  

 

Kliknite za početak runde igre uz trenutnu razinu uoga i vrijednost novčića (ili 
pritisnite razmaknicu).  

 

Kliknite za pregled postavki i odabir opcija u igri. Pogledajte Postavke igre u 

nastavku. 

 

Kliknite za isključenje zvukova u igri, ili kliznikom prilagodite glasnoću. 

 

Kliknite za prikazivanje pravila igre. 

 

Kliknite za pregled postavki Auto-igre i igrajte automatski. Odaberite broj vrtnji 

Auto-igre ili pogledajte Napredne postavke za određivanje opcija zaustavljanja 



Auto-igre. 

 

Kliknite na strelice s desne ili lijeve strane kako biste pregledavali stranice 

TABELA ISPLATA. 

 

Kliknite za povratak na glavnu igru. 

 

Kliknite za pregled Tabele isplata. 

 

Kliknite za slučajni odabir momčadi. 

 

Kliknite za zamjenu momčadi (ikona prikazuje zastavu prethodno odabrane 
momčadi). 

 

Kliknite za prolaženje kroz zastave momčadi. 

Postavke 

 Za ulaz u postavke igre kliknite na ikonu ključa u izborniku igre. 
 Brza vrtnja. Uključuje/isključuje opciju brze vrtnje (nije dostupno u svim kockarnicama). 
 Uvodni zaslon. Uključuje/isključuje uvodnu animaciju. 
 Razmaknica za vrtnju. Uključuje/isključuje razmaknicu. 
 Odigrane runde. Kliknite za prikaz nedavno odigranih rundi (Nije dostupno za IGRU ZA 

ZABAVU). 

Napredne postavke auto-igre 



 Za podešavanje naprednih opcija automatske igre kliknite na AUTO-IGRA, a zatim na Napredne 

postavke. 

 Na bilo koji dobitak. Automatsku igru zaustavi kada u rundi postoji dobitak. 

 Ako osvojite bonus igru. Zaustavlja auto-igru kada osvojite Bonus Game. 

 Ako se osvoje Free Spins. Automatsku igru zaustavlja kada su osvojene Free Spins. 

 Ako pojedinačni dobitak prekorači. Automatsku igru zaustavlja kada iznos dobitka prekorači ili 
izjednači iznos koji odredite. 

 Ako se saldo poveća za. Zaustavlja Autoigru ako se Vaš saldo poveća za iznos koji navedete. 
 Ako se saldo smanji za. Zaustavlja Autoigru ako se Vaš saldo smanji za iznos koji navedete. 
 Kliknite Vratiti za brisanje svih odabranih opcija za zaustavljanje Auto-igre. 

 Napomena: Kada mijenjate postavke za Auto-igru za vrijeme glavne igre ili Free Spins, sve 

postavke stupaju na snagu kada je završena runda glavne igre ili bonus runda. 

 Napomena: Ako za vrijeme igranja izgubite internetsku vezu, sve postavke Auto-igre vratit će se 
na izvorno postavljene kada ponovno učitate igru. 

 Napomena: Neke opcije automatske igre obvezne su na nekim područjima. 

Dodatne informacije 

 Sljedeće značajke i postavke igre mogu ovisiti o uvjetima i odredbama internetske kockarnice. Za 
više informacija pogledajte web stranice internetske kockarnice:  

o Postupci u slučaju nezavršenih rundi igranja. 
o Razdoblje nakon kojeg neaktivne igre automatski završavaju. 

 U slučaju prestanka rada igraćeg softvera/hardvera, svi ulozi i isplate u trenutno aktivnim igrama 
smatraju se nevaljanim i svi se ulozi vraćaju. 

Povrat u igri 

 Teoretski povrat u ovoj igri je 96.82%  

Prijevodi izraza u igri 

Napomena: Sljedeća tablica se odnosi na igranje na jezicima osim engleskog.  

Izraz na engleskom  Prevedeni izraz  

Wild Zamjenski simbol 

Overlay Wild Pokrivajući Wild 

Free Spins Besplatne vrtnje 

Scatter Aktivirajući simbol 



Bonus Game Bonus igra 

Generirana pravila igre: 
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